

陈锋在殡葬改革宣传工作座谈会上要求

加大宣传力度 推动殡葬改革

□晚报记者 刘杰

本报讯 10月18日下午,驻周媒体和市直媒体殡葬改革宣传工作座谈会召开,交流前阶段殡葬改革工作宣传情况,提高认识,探讨方法,理清思路,进一步加大全市殡葬改革工作宣传力度,掀起宣传新高潮。市委常委、宣传部长陈锋在会上要求,新闻媒体要主动配合全市殡葬改革工作做好宣传,营造浓厚舆论氛围,凝聚共识,及时掌

握舆情,为决策提供参考,为殡葬改革暨平坟复耕工作提供强有力的舆论支持。

陈锋指出,殡葬改革工作宣传要统一思想,提高认识。当前我市推进的殡葬改革是为民殡葬、文明殡葬、和谐殡葬。要把文明理念、以人为本理念贯穿始终。要大力宣传殡葬改革工作自愿是前提,投入是关键,服务是重点,先进典型示范是重要抓手;大力宣传我市在广泛宣传、充分发动的基础上,有序有

力健康可持续地推进殡葬改革工作;大力宣传我市坚持党委领导、政府主导、部门联动、有序运作、强化措施、和谐推进殡葬改革取得的明显成效。

陈锋强调,新闻媒体要加大殡葬改革工作宣传力度,营造浓厚舆论氛围,形成舆论强势。殡葬改革工作宣传是当前全市宣传工作的重点,市直媒体要坚持围绕中心,服务大局,继续开设有关专栏专题,加大宣传的广度、力度和深度。

全市新闻战线要结合正在开展的“走、转、改”活动,组织记者深入殡葬改革工作一线,体验、采访、报道、宣传殡葬改革工作取得的新成绩、新进展、新经验和涌现出的先进典型。积极组织有分量的报道,为我市殡葬改革工作鼓与呼。认真做好殡葬改革工作的舆论监督,及时与有关部门沟通;主动做好殡葬改革工作舆情的收集、研判和引导,为工作决策提供参考,推动全市殡葬改革工作顺利展开。

我市公开选拔残疾人运动员

符合条件的请赶快报名

□晚报记者 张志新

本报讯 昨日记者从市残联获悉,为储备残疾人体育赛事后备人才,备战2015年全国第九届残运会,我市即日起在全市范围内选拔一批年轻、优秀的残疾人运动员苗子。

此次选拔残疾人运动员,年龄应在15~20岁(1992~1997年期间出生),如确有体育特长,或有运动潜力、培养价值的,年龄可上、下放宽2~3岁;选拔的重点为肢体残疾人、脑瘫人员和女子残疾人,涉及田径、游泳、乒乓球、射箭、举重等多个项目。推荐名额不限,选拔过程免费。

“我市具有很多有潜力的残疾人运动员,但是他们中的有些人对体育事业了解不深、认识不够,或碍于情面,或本身自信心不足、顾虑重重,没有加入到残疾人体育事业中来。”市残联相关负责人表示,“其实,他们能参加到残疾人竞技体育训练、比赛中来,对于自身来说是一条很好的出路,不论在经济状况还是精神面貌上,都会得到有效改善。”

我市每隔几年都会选拔一批残疾人运动员,推荐到省里参加训练。近年来,我市先后涌现出韩松茂、闫威威等残疾人体育健将。2008年以来,我市残疾人运动员在全省及国家残疾人体育赛事中,取得了两金、两银、三铜的好成绩。

“今年,市残联组织选拔一批年轻、优秀的残疾人运动员苗子,是为解决我市残疾人运动员人才匮乏问题,同时也是为了备战全国残疾人运动会、残奥会等大型体育赛事,发现和培养后备人才。”该负责人说。

我市有志于从事残疾人体育事业的市民,可于10月31日前到当地残联报名,如有疑问,也可直接打电话咨询市残联:咨询电话0394-8391361。

线索提供 郭良卿

喜迎十八大——

我市举办第一届美术作品展

□晚报记者 张洪涛 文/图

本报讯 10月18日上午,“喜迎十八大——周口市第一届美术作品展”在市博物馆举行开幕式,在未来一个星期内,市民可来此欣赏我市本土美术家创作的128幅美术精品,其中一些作品反映了周口独特的历史文化。

当日上午,不少闻讯赶来的市民来到市博物馆4楼展厅,认真观看了我市本土美术家创作的128幅美术精品,并拿出相机、手机拍照留念(如图)。记者注意到,不少市民驻足在《忆·周家口1934》《中国好人杜明祥》《泥泥狗》《小城故事多》等一些反映周口厚重历史文化的美术作品前,纷纷用“美不胜收、流连忘返、神奇、震撼”等词语表达着对家乡的赞美。“没曾想身边的一些景物、人物,经过艺术家的加工升华,竟然创作成了一幅幅创意独特、构思巧妙的作品……”

市文联相关负责人介绍,周口市第一届美术作品展的成功举办,标志着我市自此拥有了一个官方的、面向全市征稿的、多



门类多层次的大型综合美术作品展览,填补了周口美术展的空白。此次美术作品展,通过公开征集作品,极大地调动了全市各个阶层、各个行业美术爱好者的

创作积极性,并在中国画的基础上,增设了油画、水彩、水粉等多个门类,充分呈现出我市美术多样化发展的新面貌。

据悉,此次美术作品展由

市委宣传部、市文联主办,市美协承办,组委会从全市286位美术爱好者报送的320幅美术作品中,评选出128幅优秀作品参展。

交通运输部公布国庆长假交通流量 小客车占八成——

免费“刺激” 自驾出行增一半

本报综合消息 今年国庆长假期间,全国收费公路小客车交通流量达到1.89亿辆次,占总交通流量的79%,比去年同期增长

55%。

10月18日上午,交通运输部公布了今年国庆长假期间免费通行政策的执行情况。

据全国假日办发布的统计报告显示,8天长假全国共接待游客4.25亿人次,实现旅游收入2105亿元,分别比2011年“十一黄金

周”增长40.9%和44.4%。

长假期间,与旅游市场一样火爆的是国内汽车租赁市场一车难求。(何青)

大自然地板红动中国

11月3日相聚郑州“天下第一馆”

11月3日,“大自然地板2012年终红利大派送”特大型优惠活动在郑州“天下第一馆”隆重举行。据了解,本次活动主办方将推出100万元港币的巨额让利,以期来自全省110个城市的大自然地板忠实消费者获得最大幅度优惠。

据了解,本次活动由大自然地板总部操盘,为庆祝中国地板香港主板上市一周年举行的大型优惠活动。主办方共拿出3000万港币

红利派送给全国,河南消费者得到了100万港币的红利。在11月3日当天,全省消费者将齐聚郑州“天下第一馆”,现场签单并当天交款后,每平方米返现5元港币,买得越多返利越多(所购地板平方米数不能超出消费者家庭实际面积)。当天所有产品由工厂直供,彻底底的一次工厂性让利,让消费者获得实实在在的优惠。

本次活动是7月28日在河

南、吉林、山东、贵州4个省同时进行的优惠活动的延续,除巨额返利外,主办方还推出以下多种优惠举措:一、现场42英寸液晶电视、自行车等精美奖品等您来拿;二、消费者预约即可获得新居卫士加自行车的惊喜礼品;三、全线产品最高70%的优惠举措让消费者获得最大幅度的实惠。所有消费者必须到活动现场才能选购下单,本次活动都是以工厂价成交,没有运输

成本、营运成本,零利润,对消费者来说是最大的机会。

记者从主办方了解到,本次活动全省仅限5000个名额,我市只有200个名额,目前已有60个预约客户,所剩名额不多。同时,主办方承诺,如果11月3日在现场没有选到满意的地板,他们无条件退还定金,消费者无任何风险。

(王雯)

公安部:

年底前清理信号灯和监控

据新华社电 公安部交管局有关负责人10月17日表示,在新修订的《机动车驾驶证申领和使用规定》实施前,将对现有信号灯和技术监控设备开展集中排查,对不符合标准的,及时清理、整改;对未设置信号灯和技术监控设备的,按照相关要求尽快设置。

10月16日至18日公安部举办培训班,学习贯彻新修订的《机动车驾驶证申领和使用规定》《公安部关于修改〈机动车登记规定〉的决定》。记者获悉,会议要求各地公安交管部门结合实际进一步细化驾驶人审验、考试责任倒查、校车标牌核发等工作制度,完善驾驶人考试组织、驾驶人日常教育、领证宣誓、校车查验检验等工作程序和流程。

公安部交管局有关负责人表示,将根据新部令修订内容,研究制定过渡期政策,进一步完善执法程序规定,规范闯红灯违法行为信息的审核、录入、管理以及执法争议的受理、核查、处理等程序,完善交通技术监控设备执法取证和违法信息管理制度。

公安部已成立专门研究小组,对群众关注的交通信号灯和限速标志设置、实习期驾驶人管理、违法记分等执勤执法问题进行研究,进一步完善相关规范、标准。

偷窃损毁光缆, 危害通信安全将受到法律的严惩

周口通信传输局护线电话(0394) 8388365